807049



PASSIONFRUIT LIQUEUR



De Kuyper





6 x Liqueurs Producer of the Year (2019-2024)

ARTIKELBESCHREIBUNG

Der De Kuyper Passion Fruit präsentiert sich im leidenschaftlich roten Look voller Passion. Kennzeichnend für den Fruchtlikör mit Maracuja ist, dass er auf chemische Zutaten verzichtet und sich von der wunderbar natürlichen und authentischen sowie hochwertigen Seite zeigt.

DE KUYPER

ARTIKELDATEN

Spirituosentyp	Likör
Gebinde	6 / 0.700
Verschluss	Schraubverschluss
EAN Flasche / EAN Karton	8710625437700 8710625537707

ANALYSE

Alkoholgehalt	15.0 %Vol

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Inverkehrbringer	Wein Wolf GmbH 53227 Bonn DE



PRODUZENTEN-INFO

De Kuyper ist ein Name, der in der Welt der Spirituosen einen besonderen Klang hat. Als einer der ältesten und angesehensten Likörproduzenten der Welt hat das Unternehmen eine lange und stolze Tradition in der Herstellung von hochwertigen Likören, die seit Generationen geschätzt werden.

Die Geschichte von De Kuyper reicht bis ins 17. Jahrhundert zurück, als Petrus De Kuyper in der niederländischen Stadt Schiedam eine kleine Brennerei gründete. Von Anfang an legte er großen Wert auf Qualität und Handwerkskunst, und diese Werte sind bis heute die Grundpfeiler des Unternehmens geblieben.

Im Laufe der Zeit entwickelte sich De Kuyper zu einem Synonym für erstklassige Liköre und erlangte internationale Anerkennung für sein breites Sortiment an Geschmacksrichtungen und seine außergewöhnliche Qualität. Von fruchtigen Likören wie Kirsch, Pfirsich und Himbeere bis hin zu cremigen Kreationen wie Butterscotch und Sahne liköre, bietet De Kuyper eine breite Palette von Aromen, die die Sinne verführen.